

西宁市公安局交警支队党委副书记、政委崔隴在主题教育专题党课上提出要求

党员民警辅警发挥模范引领作用

西宁讯(西交宣)近日,西宁市公安局交警支队党委副书记、政委崔隴前往西宁市交警支队三大队讲授“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课,西宁交警三大队、五大队党员民警、辅警参加了党课学习。

崔隴结合主题教育“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,结合自身所思、所感、所悟,从初心有源至诚不渝、永续接力使命艰巨、坚守初心担当使命、指导实践推动工作的四个方面,并通过分析身边事例找差距,讲授了一堂既有理论高度,又有实践深度,既有全面总结概括,又有细致分析的生动党课,充分体现了对基层党员民警、辅警的殷切期望,并要求用思想之魂凝聚践行初心使命的强大力量,用党性之基筑牢初心和使命的坚实堤坝,用能力之本坚守践行初心和使命的共同家园,深刻、全面、具体的讲解了如何做一名新时代合格人民警察,更加坚定了党员民警、辅警的理想信念。在场的党员民警、辅警倍受鼓舞



和激励,纷纷表示将以“不忘初心、牢记使命”主题教育为牵引,把主题教育成效切实转化为忠实履职担当,始终做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠诚实践者。

崔隴要求必须把深入学习贯彻主题教育的全过程,检视问题、整改落实有机结合,确保取得实实在在的成效。要切实提高政治站位,毫不动摇地坚持和加强党的绝对领导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终不忘全心全意为人民服务的根本宗旨。要以身作则,发挥模范引领作用。要坚持自我净化、自我完善、自我提高,全面增强自身本领,建设一支忠诚干净有担当的高素质专业化交警队伍。

通过本次党课,全体党员民警、辅警对中国共产党在新时代的要求有了更深刻的认识和了解,也更加感同身受地认识到“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要意义。

西宁交警

深入推进

道路交通事故预防工作

西宁讯(西交宣)为进一步预防城区内道路交通事故,及时消除交通安全隐患,近期,西宁市公安局交警支队加大执法和管理力度,通过加强重点源头管控,狠抓道路交通秩序集中整治,最大限度地消除安全隐患,全力预防和遏制重特大道路交通事故发生。

强化隐患排查,预防和减少道路交通事故。各执勤大队深入辖区对重点路段、重点单位开展安全隐患排查,有效掌握各辖区内重点路段、重点单位的隐患及治理。根据冬季道路交通事故特点预防和减少道路交通事故。认真总结往年冬季交通管理经验,通过科学部署,进一步加强交通秩序管控,预防和减少交通事故的发生,确保全市道路交通安全形势稳定。强化路面管控,营造严管态势。针对当前辖区交通事故特点,加大巡逻力度、动态管理,对路面多方位管控,通过营造严管态势,及时纠正辖区违法停车、逆向行驶等交通违法行为,规范行车秩序,保障路面行车安全。提前做好安全形势研判分析,制定有针对性的交通安全管控措施,及时查看辖区路面道路交通运行状态,对辖区内拥堵路段、违法车辆实时监控,及时排除拥堵,查处违法车辆,确保道路交通安全、畅通、有序。持续开展禁、限行货车管理整治。严格按照道路交通安全法和《西宁市政府关于对主城区道路实行车辆限行、禁行管理的通告》对大车驾驶人给予严厉处罚。强化宣传工作,营造道路交通安全良好氛围。各执勤大队深入辖区各汽车站、旅游公司、企业、社区等积极开展道路交通安全宣传工作,强化主体责任意识,加强源头管控,全面营造人人知法、懂法、守法的良好氛围。

西宁交警支队

召开“四风”问题专题会议

西宁讯(西交宣)为进一步强化纪律作风建设,近日,西宁市公安局交警支队召开“四风”问题专题会议,各单位教导员、副大队长及机关科室负责人参加会议。

会议要求,加强领导,细化责任。各单位一把手要发挥“领头雁”效果,作为第一责任人要亲自抓,以上率下,层层传导压力,采取自己找、领导点、群众提、民主评等多种形式摸清底数,做到要求清、责任明、工作实,力求查清、查准、查全、查到位。加大力度,务求实效。突出重点领导、重点岗位,下苦功夫,花大力气,查找工作中存在的突出问题。分析症结,剖析原因。坚持问题导向,制定切实可行的整改措施,明确工作进度和完成时限,一项一项整治,一个一个突破。及时查处、及时销号。对查出的问题要及时核查,对发现的问题逐一登记,建立工作台账,实行销号管理,不断巩固扩大整治成果,防止已整改的问题“回潮”和“反弹”,确保整改“落地生根开花结果”。



西宁交警

开展夜查专项整治行动



西宁讯(西交宣)近期,西宁市公安局交警支队按照上级部门的部署要求,持续开展夜查专项整治行动。重点查处酒驾、醉驾等严重交通违法行为,加大对夜间道路交通秩序的管控力度,消除道路交通安全隐患,预防各类交通事故的发生。

整治行动中,西宁交警支队科学安排部署,加强联动,采取了错时执勤、昼夜巡查、定点蹲守、分散设卡、交叉执法等方式,确保午后、夜间、凌晨时段不失管、不失控。重点在事故易发时段路段开展巡查,每日坚持巡查城郊地带和交通安全隐患突出点路段。同时在各重点路段设立夜查点,执勤人员对辖区客货运输车辆超载、超员、闯红灯、酒后驾驶等违法行为严查严控,对机动车无牌无证驾驶、非法改装、非法营运等各类交通违法行为严厉查处,针对违法行为真正做到教育与处罚相结合、原则性与灵活性相结合,并按照“重拳必检”的原则,对酒驾、醉驾嫌疑人同步进行毒驾筛查,营造出酒驾、醉驾整治无处不在、无时不有的严管态势,有效消除了道路交通安全隐患,保障了市区道路交通安全、有序、畅通。